
28

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

500

500

600

600

500

500

400

600

700

400

500

900

600

600

600

400

300

300

300

300

400

300

400

300

1400

700

400

500

400

400

400

400

400

VZ001

VZ002

VZ003

VZ004

VZ005

VZ006

VZ007

VZ008B

VZ009

VZ010

VZ011

VZ012

VZ013

VZ014

VZ015

VZ016

VZ017

VZ018

VZ019

VZ020

VZ021

VZ023

VZ060

VZ061

VZ062

VZ063

VZ064

VZ068

VZ072�
-2517
VZ072�
-3017
VZ072
-3517
VZ073�
-3516
VZ073�
-4016

フロントバルクヘッド
Front Bulkhead
リヤバルクヘッド
Rear Bulkhead
フロントサスアームセット
Front Suspension Arm Set
リヤサスアームセット
Rear Suspension Arm Set
フロントナックルアーム
Front Knockle Arm
リヤアップライト
Rear Upright
バンパー
Bumper
プーリーセット
Pulley Set
デフプーリーセット
Differential Pulley Set

ドライブワッシャーセット
Drive Washer Set
ダンパーステーセット
Shock Stay Set
デフギヤセット
Differential Gear Set
ホイールシャフト
Wheel Shaft
スイングシャフト
Swingshaft
デフジョイント
Differential Joint
フロントロアーサスシャフト
Front Lower Suspention Shaft

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5)

フロントアッパーサスシャフト
Front Upper Suspention Shaft
リヤロアーサスシャフト
Rear Lower Suspention Shaft
フロントサスプレート
Front Suspension Plate
ブレーキシャフトセット
Brake Shaft Set
デフパッキン
Differential Packing
ブレーキディスク
Brake Disk
センターパーツ（V-One R用）
Center Parts (for V-One R)
クリスタルキャップ（V-One R用）
Crystal Cap (for V-One R)
アッパープレート（V-One R用）
Upper Plate (for V-One R)
2速用メインシャフト（V-One R用）
2nd Gear Main Shaft (for V-One R)
ミドルシャフト（V-One R用）
Middle Shaft (for V-One R)
アジャスタブルロッド（45）
Adjustable Rod (45)
フロントスプリング（2.5x1.7）金
Front Spring (2.5x1.7) Gold
フロントスプリング（3x1.7）黒
Front Spring (3x1.7) Black
フロントスプリング（3.5x1.7）銀
Front Spring (3.5x1.7) Silver
リヤスプリング（3.5x1.6）金
Rear Spring (3.5x1.6) Gold
リヤスプリング（4x1.6）黒
Rear Spring (4x1.6) Black

3 4 x 1

1 2 x 1

15 16 x 1

x 8

x 4

22 23 196 19724 x 1
26 x 321 x 2

29 3130 x 1
27 81 x 2

34 x 1

37 x 1

32 33 x 4

46 148 149 x 4 45 147 x 8

61 151 x 2

62 x 2

63 151 x 2

74 x 2 x 2

75 x 2

76 x 2

43 x 1

66 146 x 1

81 x 5

143 x 1

57 x 1

47 50
52 53 54 55

51 x 1 x 2

60 x 1

64 x 1

49

65 x 1

71 x 2

x 2

82 x 2

x 2

x 2

83 x 2

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

x 2 400

3200

3500

550

350

400

200

VZ073
-4516

VZ075

VZ076

BS107

FD20

FM314

FM317C

FM334�
-1

FM328�
-1

FM328�
-2

リヤスプリング（4.5x1.6）銀
Rear Spring (4.5x1.6) Silver
V-Oneダンパー
V-One Shock

メインシャシー（V-One R用）
Main Chassis (for V-One R)

ベベルシャフト
Bevel Shaft
エンジンマウント
Engine Mount
小物パーツセット
Small Parts Set

サーボセイバー（9）
Servo Saver (9)
3x8x12mmカラー
3x8x12mm Collar
3x12mmワッシャー
3x12mm Washer
ブレーキレバー
Brake Lever

139 x 3

91 132 133 134 135 136131
138 140 x 2
130A 130B x 2

44 x 1

137 x 4

150 x 2

108 x 2

91 176 x 288 89 90 x 1

128 x 1

500

500

600

92 x 1 set
96 x 293 94 95 x 1

FM317B 500

FM317 サーボセイバー（11）
Servo Savor (11)
サーボセイバー（10）
Servo Savor (10)

オプションパーツ 11mmピッチ
Optional parts 11mm Pitch 500

122 x 1

123 x 5

200
（一律）

200
（一律）

2.6x8mmTPサラビス
2.6x8mm TP Flat Head Screw
2x8mmTPバインドビス
2x8mm TP Bind Screw

オプションパーツ（ハード）
Optional Parts (Hard)

オプションパーツ（ソフト）
Optional Parts (Soft)
オプションパーツ（ハード）
Optional Parts (Hard)

オプションパーツ（ソフト）
Optional Parts (Soft)

取扱説明書（一式）
Instruction Manual

スペアパーツ（1） SPARE PARTS (1)

9 x 46 7 10 x 2

13 14 x 1

11 x 2

19 x 2

2000VZ078 フロントワンウェイシャフト
Front Oneway Shaft

2x8mmバインドビス
2x8mm Bind Screw x 4166 x 1

600VZ079 カップジョイント
Cup Joint 167 x 2

600VZ080 スイングシャフト（ワイドタイヤ用）
Swingshaft (Wide tyres) 213 x 2

700VZ081 ホイールシャフト（ワイドタイヤ用）
Wheel Shaft (Wide tyres)

500VZ082 ワイドバンパーセット
Wide Bumper Set

179 180 183 184 x 1
181 182 x 2
185 186 189 190 191 192 194

212 214 x 2

700VZ083 リヤボディマウントパーツ
Rear Body Mount Parts

1300VZ084 フロントスタビライザーセット
Front Stabilizer Set 199 200 x 1

187 188 193 x 2195 x 1

800VZ085 リヤスタビライザーバーセット
Rear Stabilizer Bar Set

リヤスタビライザーバー（φ2.2）
Rear Stabilizer Bar (ø2.2)
リヤスタビライザーバー（φ2.6）
Rear Stabilizer Bar (ø2.6)

201 x 1

x 1

x 1

400VZ086 マフラーステーホルダー
Muffler Stay Holder 202 222 x 1 3x3mmセットビス

3x3mm Set Screw x 1

3x10mmサラビス
3x10mm Flat Head Screw x 1

300

300

VZ088

VZ087

ボディマウントポスト
Body Mount Post

マフラーステー
Muffler Stay

203 x 1

222 x 3

800VZ089 デカール（V-One RR）
Decal Set (V-One RR) 84 x 1

6500VZ090 3DクラッチASSY
3D Clutch Assembly

3x12mmキャップビス
3x12mm Cap Screw
3x15mmキャップビス
3x15mm Cap Screw

109 110 205 206 207 208 209

198 224 x 3
215 217 218 219 x 1

216 x 1set 221 x 4
158 220 x 2

x 1

x 1

1200VZ091 3Dウエイト
3D Weight 198 x 3

1200VZ092 3Dクラッチベル
3D Clutch Bell 205 x 1

300VZ093 3Dスプリング受け
3D Spring Catch 206 x 1

500VZ094 3Dフライホイールナット
3D Flywheel Nut 207 x 1

600VZ095 3Dクラッチディスク
3D Clutch Disk 208 x 1

1200VZ096 3Dフライホイール
3D Flywheel 209 x 1

800VZW012 SPフロントベルト（210）
SP Front Belt (210) 77 x 1

900VZW014 SPリヤベルト（192）
SP Rear Belt (192) 79 x 1

950VZW016 SPミドルベルト（375）RR用
SP Middle Belt (375)RR 78 x 1

1200FM351 クラッチシュー
Clutch Shoe 217 x 1

300FM352 クラッチスプリング
Clutch Spring 218 x 1

250FM353 スプリングナット
Spring Nut 219 x 1

700FM356�
-16L

1速ギヤ（16T）
1st Gear (16T) 112 x 1400VZ077 アッパーロッド（20）

Upper Rod (20) 102 x 2

オプションパーツ 10mmピッチ
Optional parts 10mm Pitch

29

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。
Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase optional parts instead.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

400

400

650

650

300

1500

250

300

300

400

400

FM362�
-48L

FM362�
-49L

FM363�
-44H

FM363�
-45H

FM371

FM372

FZ74

FZ75

UM112

UM128

UM129

1速スパーギヤ（48T）
1st Spur Gear (48T)
1速スパーギヤ（49T）
1st Spur Gear (49T)
2速スパーギヤ（44T）
2nd Spur Gear (44T)
2速スパーギヤ（45T）
2nd Spur Gear (45T)
リンケージセット
Linkage Set
テンショナーセット
Tensionner Set

9mmピロボール
9mm Pillow Ball
9mmピロボールナット
9mm Pillow Ball Nut
4.8mmボールエンド
4.8mm Ball End
4.8mmボールスタッド（L）
4.8mm Ball Stud (L)
4.8mmボールスタッド（S）
4.8mm Ball Stud (S)

116 x 1

400FM362�
-47L

1速スパーギヤ（47T）
1st Spur Gear (47T)

117 x 1

157 x 2106 107 x 1

126 x 2124 125 x 1

100 x 3

99 x 3

98 x 6

104

178

x 4

x 4

250UM213 テーパーコレット
Tapered Collet 109 110 x 1

500

700

400

200

450

W0146

W5105
BL

3mmサラワッシャー
3mm Flat Head Washer 103 x 10

W0154

W0158

W5015

5.8座付ハードボール（M3ネジ穴）
5.8mm Flange H.Ball (3mm T)
ダンパーエンド
Shock End

101

210

223

x 10

x 4

x 4

350

700

W5106

ダンパーキャップ（ブルー）
Shock Cap Set (Blue)
ダンパープラパーツ
Shock Plastic Parts

Oリングセット
O-ring SetW5018 152 x 4

130A 130B x 2

140 x 4

450

180

W5107

1700
KP

Oリングセット
O-ring Set

蛍光ナイロンストラップ ピンク（S）
Fluorescent Nylon Strap  Pink (S)

137 x 4138 139 x 2

180

250

1700
KY

1701
KP

蛍光ナイロンストラップ イエロー（S）
Fluorescent Nylon Strap  Yellow (S)
蛍光ナイロンストラップ ピンク（M）
Fluorescent Nylon Strap  Pink (M) 163 x 18

162 x 18

162 x 18

2501701�
KY

蛍光ナイロンストラップ イエロー（M）
Fluorescent Nylon Strap  Yellow (M) 163 x 18

500

400

200

1708

1295

カラーアンテナ（黒キャップ付）
Color Antenna (Black Cap)

5.8mmボールエンド
5.8mm Ball End

72 73 x 4

173 x 8

250

150

1808

1879

ロッドストッパー
Rod Stopper
ホビーグリス
Hoby Grease

2個入
2 pcs.

129 x 5

153 x 2

1500

2000

92050

39183

燃料タンク（75cc皿付）
Fuel Tank (75cc Plate)

V-One RR用 ローラ
V-One RR Lola

56 x 1 set

211 x 1

300

300

92050
-01

92051

燃料タンク用スポンジパッキン
Fuel Tank Sponge Packing
2x11mmピン
2x11mm Pin 151 x 10

400

1000

1800

450

1200

1000

800

92985

96474

96592

96643

96992

96996

96995

ハードブレーキライニング
Hard Brake Lining
6x12x4mmベアリング
6x12x4mm Ball Bearing
12x18x4mmベアリング
12x18x4mm Ball Bearing

シムセット（5x7mm）
5x7mm Shim Set
10x15x4mmベアリング
10x15x4mm Ball Bearing

5x10mmベアリング
5x10mm Ball Bearing

5x10x4mmスラストベアリング
5x10x4mm Thrust Bearing

144 x 4

155 x 2

30092696 ディスクブレーキパッド
Disk Brake Pad 145 x 2

400

200

600

92052

92638

92053

Oリング（P5）
O-ring (P5)

スナップピン
Snap Pin

5.8mmハードボールジョイント（2.8mm穴）
5.8mm Hard Ball Joint (w/2.8mm hole)

149 x 10

165 x 10

172 x 4

156 x 2

221 x 10

154 x 2

158 x 4

216 x 1set 

200
（一律）

200
（一律）

x 13x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

Eリング（E4）
E-ring (E4) x 1

5個入、CS止め輪（8mm）x5
5 pcs.  CS-ring (8mm) x 5

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

スペアパーツ（2） SPARE PARTS (2)

700

700

700

700

700

1300

800

500

FM356�
-17L

FM356�
-18L

FM357�
-20H

FM357�
-21H

FM357�
-22H

FM359

FM360

FM361

1速ギヤ（17T）
1st Gear (17T)
1速ギヤ（18T）
1st Gear (18T)
2速ギヤ（20T）
2nd Gear (20T)
2速ギヤ（21T）
2nd Gear (21T)
2速ギヤ（22T）
2nd Gear (22T)

1速ハウジング
1st Housing
2速シューセット
2nd Shoe Set

2速シューホルダー
2nd Shoe Holder

118 119 121120 x 2

x 1

113 x 1

114 x 1

115 x 1 x14x4mmセットビス
4x4mm Set Screw

オプションパーツ
Optional Parts
オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts
オプションパーツ
Optional Parts

x3

x 2

x 1

x 1

x 1

x 1

3x6mmサラビス
3x6mm Flat Head Screw

2.6x12mmキャップビス
2.6x12mm Cap Screw

250FM358 ベルガイドワッシャー
Bell Guide Washer 220 x 2215 x 1 221 x 4

x 1

x 1

1790 カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube

45096641 シムセット（3x5mm）
3x5mm Shim Set 224 x 10

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

オプションパーツ（1） OPTIONAL PARTS (1)

7000

700

700

1000

7500

1300

7500

1300

1500

VZW001

VZ069

VZ071

VZW008

VZW009

VZW010

TSW1

TSW4

TSW5

SPメインシャシー 7075（V-One R用）
Special Main Chassis 7075 (for V-One R)

ドライブベルト 210
Drive Belt 210
ドライブベルト 192
Drive Belt 192

リジッドアクスル（V-One用）
Rigid Axle (for V-One)
TCDギヤセット（V-One用）
TCD Gear Set (for V-One)
ドライブワッシャーセット
Drive Washer Set

7075ハードメインシャシー
7075 Hard Main Chassis
アルミブレーキディスクホルダー（V-One）
Aluminum Brake Disk Holder (V-One)
クラッチスプリングアジャストツール
Clutch Spring Adjust Tool

高精度NC加工
Hard Main Chassis

ハードタイプ耐久性UP
Hard Type (High durability.)
ハードタイプ耐久性UP
Hard Type (High durability.)

アルミ製
Aluminum (Hard Type)

超ハイグリップ路面用
For High Traction Course

アルミ製
Aluminum (Hard Type)

ハイトラクションタイプ
High Traction Type.

Eリング式、ハードタイプ（4個入）
E-Clips Type (Hard Type) 4pcs

1目盛（0.05mm）
Scale (0.05mm)

700VZW017 ボディマウントシャフト
Body Mount Shaft

40096986 ソフトブレーキライニング
Soft Brake Lining

合わせて使用

Use Together with.

1700VZW015 SPブレーキディスク
SP Brake Disk

プレッシャートップ
Shock Diaphragm 200W5017 136 x 10

6.8座付ハードボール（3mm穴）
6.8mm Flange H.Ball (3mm H)

200
（一律）



30

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

3800

900

1000

6800

1000

1000

200

6800

4800

2500

7000

3000

250

2500

1400

1000

400

400

400

400

9800

9800

1800

850

1800

800

900

700

900

800

4800

71161

FMW4

FMW6

1776

1829

1948

6591

39051

39052

39053

39054

39055

39056

39648

56410

57439

57507

57507P

57507G

57507Y

58403R

58403B

80311

80411

87651

92022

92060

92415

94402

96405

96411

6v X-FORCE 600ニカドバッテリー
6v X-FORCE 600 Ni-Cd Battery

ボディスティフナー（1.2mm）
Body Stiffener (1.2mm)
リヤスポイラー
Rear Spoiler

ピットボックス
Pit Box
ラウンドカッター＆サンダー
Hobby Shears & Sander
エアークリーナーオイル
Air Cleaner Oil
マフラーガスケット
Muffler Gasket
チューンドサイレンサーセット（側方）
Tuned Silencer Set (Side)
マフラー
Muffler
マニホールド（側方）
Manifold (Side)
チューンドサイレンサーセット（後方）
Tuned Silencer Set (Back)
マニホールド（後方）
Manifold (Back)
マニホールドスプリング
Manifold Spring

スペシャルエンジンマウント
Special Engine Mount
プレシジョン キャンバーゲージ
Precision Camber Gauge
ダストクリーナー
Dust Creaner
Team燃料シリコンチューブ（クリア）
Team Silicone Fuel Tube (Clear)
Team燃料シリコンチューブ（ピンク）
Team Silicone Fuel Tube (Pink)
Team燃料シリコンチューブ（グリーン）
Team Silicone Fuel Tube (Green)
Team燃料シリコンチューブ（イエロー）
Team Silicone Fuel Tube (Yellow)
Teamマルチボックス（レッド）
Team Multi Box (Red)
Teamマルチボックス（ブラック）
Team Multi Box (Black)

スペシャル テーパーリーマー
Taper Reamer
ボールポイント 六角レンチ 5mm
Ball-Point Hex Wrench 5mm
メンテナンス スタンド
Maintenance Stand

マルチ車高ゲージ
Multi Ride Height Gauge
耐熱マフラージョイントパイプ（12-15）
Muffler Joint Pipe(12-15)
チタンアジャストロッド 46mm
Titanium Adjust Rod 46mm

ロックタイト（中強度）
Loctite (medium strength)

パワークリーナー
Power Cleaner
ワンタッチプラグヒートセット
One-touch Plug Heat Set

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

★

★

★

★

★

★

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

1000

450

1600

1200

3600

600

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

2800

900

950

2800

900

1000

1200

1200

96625

96046

96981

96422

607002

607011

622221

622222

622223

622224

622225

622226

622227

622231

622232

622233

622234

622235

622236

622237

695015

695015-1

695015-2

695016

695016-1

695016-2

695030

695031

SPベアリングリキッド
SP Bearing Liquid

シムセット（6x8mm）
6x8mm Shim Set

モリブデン グリススプレー
Molybdenum Coat
クイック フュールポンプ 500cc
Quick Fuel Pump 500cc
トルネード フュエルSP
Tornade Fuel 2.5L
トルネード アフターランオイル
Tornade After Run Oil
GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF30°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F30° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF32°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F32° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF35°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F35° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF37°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F37° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF40°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F40° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF42°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F42° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングスポンジタイヤF45°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring Sponge Tire F45° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR30°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R30° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR32°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R32° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR35°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R35° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR37°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R37° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR40°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R40° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR42°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R42° (Wheel)

GRP 1/10ツーリングWスポンジタイヤR45°（ホイール付）
GRP 1/10 Touring W Sponge Tire R45° (Wheel)

パワーユニバーサルシャフト（V-One）
Power Universal Shaft (V-One)
スイングシャフト
Swing Shaft
ホイールシャフト
Wheel Shaft
パワーユニバーサル（ワイドタイヤ用）
Power Universal (Wide Tire)
スイングシャフト
Swing Shaft
ホイールシャフト
Wheel Shaft
アルミドライブプーリー18T（V-One）
Aluminum Drive Pulley 18T (V-One)
アルミドライブプーリー19T（V-One）
Aluminum Drive Pulley 19T (V-One)

200
（一律）

200
（一律）

高精度削り出し

各1個
Each One.

加工して使用
Required Processing.
加工して使用
Required Processing.

1700

300

FMW11

FMW16

クラッチシュー（レッド）
Clutch Shoe(Red)

つながりをマイルドに
Mild for shifting.

クラッチスプリング（H）
Clutch Spring(H)

ハードタイプ
Hard Type

5個入（側方排気用）
5pcs. (Side)

1個入
1pcs.

チタン製, 2本入
Titanium. 2pcs.
6個入
6pcs. 50092702 SCスプリング

SC Spring

サイズ / 420x240x330mm
Size / 420x240x330mm
曲線部分のボディカットも容易
Making short work of cutting bodys.

8500

5800

3000

800

39058

39059

39060

39061

SCチューンドサイレンサーセット（後方）
SC Tuned Silencer Set (Back)
SCチューンドサイレンサー（後方）
SC Tuned Silencer (Back)
SCマニホールド（後方）
SC Manifold (Back)
SCマフラージョイント＆リング
SC Muffler Joint & Ring

スプリングコネクトで脱落防止
Spring Connect Type.

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

収納性にも優れたボックス

収納性にも優れたボックス

ボディのマウント用穴開けに便利
Tool for making holes on Bodies.

作業性アップの専用スタンド
Aluminum Stand for Maintenance.

耐熱性に優れる
High Heat Resistant Type.

ネジのゆるみ防止剤
Screw Cement.

ニカドバッテリー、
ACチャージャー入り

ベアリング本来の性能を発揮

スピーディーな給油が可能

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

ホイール接着成型済み

フロント用
For Front.
フロント用
For Front.
フロント用
For Front.
リヤ用
For Rear.
リヤ用
For Rear.
リヤ用
For Rear.

オプションパーツ（2） OPTIONAL PARTS (2)

1500

900

TSW6

FM337

アルミ車高ゲージ
Aluminum Ride Height Gauge
9mmボールスクリュー
9mm Ball Screw

高強度&高精度（4個入）
High Intensity & Quality.

650SPW5 アジャストロッドセット（L=15,20）
Adjust Rod Set(L=15,20)

2本入
2pcs.

使いやすい大型タイプ
Large Type.

31

1390

1147
1148
1149
1150

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x15 • 4x20 • 4x25

1153
1154

1157

3x6 • 3x8 • 3x10
4x8 • 4x10 • 4x12

2x8 • 2x10

1160
1161
1162
1163
1164

3x6 • 3x12 • 3x14 • 3x16
3x3 • 3x4 • 3x5 • 3x10
4x4 • 4x5 • 4x8 • 4x12
5x4 • 5x5 • 5x6
5x30 • 5x40

1171
1172

1174
1175

1177
1178
1179

1180

Flanged Cap Screw

Set Screw

Flanged Nut

1185
1186

1380

Eリング
E-Clips

Nylon Nut

フランジ付ナイロンナット
Flanged Nylon Nut

ワッシャー
Washer

1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387

E10.0

2mm • 2.6mm
3mm • 4mm

3mm
4mm

2.6mm
3mm
4mm

4mm

2mm • 2.6mm • 3mm
4mm • 5mm

E1.5
E2.0
E2.5
E3.0
E4.0
E5.0
E6.0
E7.0

● FOR JAPANESE MARKET ONLY.

ここに明記された以外のビス、ナット等は
『ユーザー相談室』にお問い合わせください。

1101
1102
1103
1104
1105
1106

2x6 • 2x8 • 2x10 • 2x15 5 each 10 each
10 each

10 pcs
10 pcs

10 each
10 each

10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs

2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x4 • 3x6 • 3x8 • 3x10 • 3 x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x6 • 4x8 • 4x10 • 4x12
3x22 • 3x24 • 3x26 • 3x28

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each

2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

1110
1111
1112
1113
1114
1115

2.6x4 • 2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x12
3x4 • 3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x6 • 4x8 • 4x10 • 4x12
3x22 • 3x25 • 3x28 • 3x30
4x15 • 4x18 • 4x20 • 4x22

1118
1119
1120
1121
1122
1123

2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x8 • 4x10 • 4x15 • 4x20
3x22 • 3x24 • 3x26 • 3x28
3x30 • 3x32 • 3x34 • 3x35

1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131

2x8 • 2x10 • 2x12 • 2x14
2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
3x25 • 3x30 • 3x35 • 3x40
4x10 • 4x15 • 4x20
4x25 • 4x28 • 4x30
4x35 • 4x40 • 4x45

4 each1196 2.6x18

Bind Screw

Flat Head Screw

Cap Screw

ナベビス
Round Head Screw

ナット
Nut

フランジ付ナット

ナイロンナットバインドビス

サラビス

キャップビス

●200 ●200

●200

●200

●200

●150

●200

バインドタッピングビス

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

1132

ナベタッピングビス
Round Head Self-Tapping Screw

1133
1134
1135
1136
1137

2x4 • 2x6 • 2x8 • 2x10 5 each
5 each
5 each
5 each

5 each 5 pcs
5 pcs
5 pcs

5 pcs

6 pcs
6 pcs

5 each
5 each
5 each

3 each
3 each
3 each
3 each
3 each

5 each
5 each

2 each
2 each

10 each

5 each
5 each

5 each
5 each

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
3x25 • 3x30 • 3x35
2.6x14 • 2.6x15 • 2.6x16 • 2.6x18

Bind Self-Tapping Screw

フランジ付キャップビス

Oval Head Screw
サラ小丸ビス

セットビス

1140
1141
1142
1143

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x10 • 4x15 • 4x18

5 each1151 4x8 • 4x12

10 each1168 4x12

1181 5mm 4 pcs
1183 3mm（薄） 5 pcs

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

品番
No.

入数（各）
QUANTITY

入数（各）
QUANTITY

1165 3x20 • 3x25 3 each

1166 4x8（平先） 10 each

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

入数（各）
QUANTITY

サラタッピングビス
Flat Head Self-Tapping Screw

径
Ø

SCREW ・ NUT etc.ビス・ナット類

96601 シリコンオイル（100）
Silicone Oil (100)

シリコンオイル（400）
Silicone Oil (400)
シリコンオイル（450）
Silicone Oil (450)

シリコンオイル（550）
Silicone Oil (550)

シリコンオイル（800）
Silicone Oil (800)
シリコンオイル（900）
Silicone Oil (900)

シリコンオイル（150）
Silicone Oil (150)
シリコンオイル（200）
Silicone Oil (200)
シリコンオイル（250）
Silicone Oil (250)
シリコンオイル（300）
Silicone Oil (300)
シリコンオイル（350）
Silicone Oil (350)

96602

96603

各600 200
（一律）

ダンパー用
for shocks.

96604

96605

96606

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Qty.

★発送
手数料

★定価

96607 シリコンオイル（1000）
Silicone Oil (1000)
シリコンオイル（1100）
Silicone Oil (1100)

シリコンオイル（1200）
Silicone Oil (1200)

96611

シリコンオイル（500）
Silicone Oil (500)96608

96612

シリコンオイル（600）
Silicone Oil (600)96609

シリコンオイル（700）
Silicone Oil (700)96613

各600 各600200
（一律）

ダンパー用
for shocks.

ダンパー用
for shocks.

96610

96614

96531

96615

96616

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Qty.

★発送
手数料

★定価

デフ用
for diffs.

シリコンオイル（5000）
Silicone Oil (5000)
シリコンオイル（6000）
Silicone Oil (6000)
シリコンオイル（7000）
Silicone Oil (7000)
シリコンオイル（10000）
Silicone Oil (10000)
シリコンオイル（30000）
Silicone Oil (30000)
シリコンオイル（50000）
Silicone Oil (50000)
シリコンオイル（100000）
Silicone Oil (100000)

96755

200
（一律）

96756

96757

96961

96962

96963

96964

品番
No.

パーツ名
Part Names

内容
Qty.

★発送
手数料

★定価

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

オプションパーツ（3） OPTIONAL PARTS (3)


